

滨州科技职业学院举行无偿献血活动

325名师生累计献血93700毫升



滨州6月4日讯 近日,滨州科技职业学院举行了以“红心献给党,热血颂党恩”为主题的无偿献血年度表彰大会暨2024年无偿献血活动。活动期间,共有325名师生踊跃挽袖献爱心,累计无偿献血93700毫升。

启动仪式在学校音乐厅二楼礼堂举行,滨州市中心血站党支部书记吴行志等受邀出席活动;滨州科技职业学院各二级学院副院长、学管负责人、团总支书记,校级及院级社会实践部负责人,各班团支书、班长、实践委员以及受表彰的先进集体和个人参加活动。

滨州科技职业学院党委委员、副院长吴启军宣读了学院2023年度无偿献血工作表彰决定,表彰了在无偿献血活动中表现突出的先进集体和个人。2023年度无偿献血活动先进集体和个人代表上台领取了荣誉证书。

先进个人代表李嘉赫同学和先进集体代表张皓静老师分别发言,分享了他们参与无偿献血活动的心得体会和对无偿献血的深刻认识。

学生代表丁美惠在会上宣读了滨州科技职业学院2024年“红心献给党,热血颂党恩”无偿献血活动启动仪式倡议书,号召全体师生积极参与无偿献血,奉献自己的青春力量。

滨州市中心血站党支部书记吴行志对滨州科技职业学院在无偿献血工作中的突出贡献表示感谢,并动员号召更多同学学习认识无偿献血的特殊意义,积极加入这项光荣的活动。滨州科技职业学院党委书记韩锋作总结讲话,并宣布2024年无偿献血活动正式启动。他号召全体师生继续发扬无私奉献的精神,以实际行动诠释爱心与奉献,为滨州社会和谐发展贡献自己的力量。

这次活动不仅是对先进集体和个人的表彰,更是一次爱心传递和精神激励。启动仪式结束后,各学院师生踊跃报名参加



滨州科技职业学院学生参加无偿献血。

无偿献血,两辆爱心献血车前排起了长队。滨州科技职业学院现代服务业学院23级运动训练1班的陈策策告诉记者:“献血不仅是我们体内的一部分血液送给需要帮助的人,更是一种对生命的珍惜和对社会的担当。”

活动期间,共有325名师生

累计无偿献血93700毫升,以实际行动诠释“热血高校”,以青春力量守护全城健康,为社会公益事业贡献更多力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 李艳青 孙春莲

阳信环卫多措并举 强化安全生产管理

滨州6月4日讯 为确保环卫工人作业安全,防范各类安全事故的发生,阳信县银湾环卫服务有限公司根据阳信县综合行政执法局安排,以“安全生产月”活动为契机,严格落实安全生产监管和责任,确保各项工作安全有序推进。

阳信县银湾环卫服务有限公司负责人姚树新告诉记者,他们结合环卫工作实际,制定2024年“安全生产月”活动实施方案,成立安全生产监督小组,定期召开安全生产部署会,并层层签订安全生产责任书。

公司定期对垃圾清运车辆、驾驶员安全生产意识、垃圾清运运输状况进行摸底排查,要求驾驶员必须落实出车前检查、途中检查和收车后检查,发现问题及时维修,坚决杜绝车辆带病上路。

公司建立事故隐患整改责任制,每月定期排查,做好登记,建立档案。对焚烧车间、消解车间等隐患重点部位进行重点排查,对各生产线上的仪表、电机、线路等进行全面普查,问题发现一处,整改一处。建立应急防范救援队伍,并定期演练,制定并实施特大安全事故应急救援预案。

公司做好预警工作,确保职工人身安全。密切关注天气变化,组织干部职工有针对性地开展应急演练,确保一旦出现恶劣天气,能够快速反应,有效处置,杜绝事故发生。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 张晓峰 张文奇

以高质量科技成果转化推进高水平科技自立自强

滨州市市政工程有限公司获两项荣誉

滨州6月4日讯 近日,滨州公用事业集团权属滨州市市政工程有限公司入选第一批山东省建筑工程智能建造试点企业,同时被授予“关心国防建设先进单位”称号。

滨州市市政工程有限公司始终坚持以科技创新为发展的内核驱动力,以提质增效为目标,全面部署、扎实推进以高质量科技成果转化推进高水平科技自立自强。

今后,滨州市市政工程有限公司将以发展新质生产力为抓手,以智能建造为突破口,严格落实试点内容,细化具体实施方案,认真抓好试点工作,确保试点工作取得实效,推进企业数字

化、智能化、工业化同绿色化深度融合,努力为滨州市建筑业高质量发展贡献更强力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 周宇

泛舟盛夏 健步端午

外国留学生“邂逅”中国传统文化

滨州6月4日讯 6月3日,端午节来临之际,滨州市外办、市公安局出入境管理支队、滨州职业学院国际学院共同举办“泛舟盛夏 健步端午”端午节主题活动暨在滨外国留学生过端午活动。来自摩洛哥、突尼斯、蒙古、巴基斯坦等国家的19名外国留学生在滨州沉浸式感受传统文化味。

一大早,大家登上黄河楼,美景尽收眼底。楼内展馆通过声光电等手段多维度讲述滨州

黄河文化以及其依水而建、缘水而兴、因水而美的城市故事。在这里,留学生打卡拍照,答题闯关,感受黄河文化,了解滨州历史。

随后,一行人泛舟蒲湖。在了解了端午节由来历史后,大家一起手工制作端午竹编龙舟,在老师的指导下,不一会儿,一个个精巧的竹编龙舟就制作完成了。留学生们拿着自己制作的龙舟合影留念,成就感十足。

活动现场,留学生们一边品

尝着粽子,一边分享交流在滨州学习生活的所见所闻、所思所想。系列活动让留学生感受了端午佳节氛围,也深入了解了端午节传统民俗文化。

滨州市外办相关负责人介绍,此次活动旨在弘扬中华优秀传统文化,坚定文化自信,加强滨州与世界各国的人文交流、文明互鉴,搭建中外友谊之桥,积极探索对外文化交流新模式。同时,增强团体友谊和团队精神,培养大家在团队中

的协作精神、集体凝聚力和团队荣誉感。

滨州此次邀请在滨外国留学生体验中国传统文化,让他们进一步认识、了解和融入滨州,感受“家”的温暖,同时展示滨州市对外开放的良好形象。下一步,滨州将持续拓展国际交流工作,积极搭建沟通交流桥梁。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 刘宁宁

滨城区市西街道 整治汽修喷漆行业

滨州6月4日讯 为进一步规范辖区汽修喷漆行业,持续改善辖区空气质量,近期,滨城区市西街道执法中队对汽修喷漆行业进行专项整治,助力“蓝天保卫战”。

在整治过程中,执法人员对辖区内的汽修喷漆作业情况进行逐个排查。严格按照汽修行业油漆喷涂大气管控要求,逐条逐项对照,重点检查各汽修喷漆作业时污染防治设施是否正常运行及运行记录是否完善。针对在检查中发现的问题,建立问题整改台账,并帮助其立即整改。同时,执法人员采取边执法边宣传的形式,向广大商户宣传普及环保知识,提升各商户环保意识,从而进一步强化环保主体责任。

下一步,市西执法中队将认真梳理整治工作情况,总结经验做法,探索完善大气污染防治工作长效机制,强化对辖区汽修喷漆行业大气污染防治工作的监管,守牢环境安全底线,以实际行动保护大气环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

提高疫苗接种效率和准确性

滨城区举办预防接种信息化培训班

滨州6月4日讯 近日,滨城区2024年预防接种信息化培训在基层预防接种人员规范化培训基地(北镇社区卫生服务中心)举行。

此次培训旨在进一步提升全区常规、成人预防接种门诊、产科接种室及狂犬病暴露处置门诊等接种单位的信息化水平,以更好地服务居民,确保疫苗接种的安全、便捷与高效。滨城区疾控中心党委书记刘军平出席会议并讲话,全区各接种单位共

43名工作人员参加培训。

刘军平表示,熟练运用信息化手段在目前预防接种工作中更加重要;疫苗接种要求全程可追溯,疫苗储运要求全程冷链,信息化手段不仅可以提高疫苗接种的效率和准确性,还能更好地追踪和管理疫苗接种情况;接种人员要充分利用数字化、信息化技术进一步保障接种安全,提高接种效率,提升服务能力,接种门诊要多措并举,持续提升群众健康获得感。

培训班特别聘请沈苏公司专家,通过生动的案例,详细讲解了数字化和智慧化门诊内容、山东省预防接种信息化平台和金苗免疫助手应用方法,让接种人员深入了解预防接种信息化的相关知识和技能。同时,与会人员还就如何更好地利用信息化手段开展预防接种工作同专家进行了深入交流和探讨。培训班还介绍了全区上半年免疫规划疫苗接种率和及时率、入托入学接种证查验、冷链档案和温

度管理、百日咳及水痘等传染病管理工作进展,并对近期工作做出安排。

此次培训不仅提升了接种人员的信息化应用操作水平,也为滨城区的预防接种工作注入了新的活力和动力。滨城区将继续加强免疫规划信息化工作的投入力度,推动预防接种工作向数字化、智能化方向发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 卓越 徐晓青